

Grundschule Egels



Schoolpad 14 - 18

26605 Aurich

Tel.: 04941 3955

mail@grundschule-egels.de

Fax: 04941 964838

www.grundschule-egels.de



Freundeskreis der Grundschule Egels e.V.
1. Vorsitzende: Julia Thiedemann
2. Vorsitzende und Schriftführerin: Isabell Andreas
Kassenwartin: Maren Duitsmann
E-Mail: freundeskreisGSEgels@gmx.de
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE87ZZZ00001491233

Name:	Vorname:	
Straße:		
Wohnort:		
Telefon:	E-Mail:	
Name des Kindes:		Klasse:
		tgliederversammlungen, Protokolle und sonstig n sich meine Daten, werde ich dies dem
Olch werde Mitglied mit eine	m Jahresbeitrag von	Euro (Mindestbeitrag 12 Euro)
gezogenen Lastschriften einzulösen.	Kreditinstitut an, die vom Freundeskre ginnend mit dem Belastungsdatum, k	eis der Grundschule Egels e.V. auf mein Konto ann ich die Erstattung des belasteten Betrages
Mandatsreferenz:	(wird von	n Freundeskreis der Grundschule Egels e.V. vergeben)
Name und Vorname (Kontoinha	aber)	
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort		
IBAN: DE		
BIC:		
Ort und Datum		Unterschrift





Grundschule Egels

Schoolpad 14 - 18

26605 Aurich

Tel.: 04941 3955

mail@grundschule-egels.de

Fax: 04941 964838

www.grundschule-egels.de



Freundeskreis der Grundschule Egels e.V.
1. Vorsitzende: Julia Thiedemann
2. Vorsitzende und Schriftführerin: Isabell Andreas
Kassenwartin: Maren Duitsmann
E-Mail: freundeskreisGSEgels@gmx.de

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE87ZZZ00001491233

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Um Sie als Mitglied unseres Vereins führen zu können erheben und speichern wir die im Mitgliedsantrag abgefragten Daten.

Die mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung erhobenen und gespeicherten Daten werden ausschließlich vom "Freundeskreis der Grundschule Egels e. V." und ausschließlich zum Zweck der Mitgliederverwaltung und Beitragserhebung genutzt.

Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, wenn hierzu eine gesetzliche Verpflichtung besteht.

Mit ist bekannt, dass ich zur Abgabe der Einwilligungserklärung nicht verpflichtet bin und ich diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.

Der Widerruf ist per E-Mail oder postalisch zu richten an: siehe oben

Der Widerruf bewirkt, dass meine aufgrund dieser Einwilligungserklärung erfassten Daten gelöscht werden.

Mit der Verwendung der oben angegebenen Daten durch den "Freundeskreis der Grundschule Egels e. V." zum Zwecke der Mitgliederverwaltung etc. erkläre ich mich hiermit einverstanden.

Ort, Datum	Unterschrift	